

S T U D O R G

Protokoll fört vid Studentorganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf:s styrelsemöte (17/2021) måndagen den 3 maj klockan 17.00 via Zoom.

Närvarande

Julia Rehn
Jessika Berglund
Daniela Holmberg
Selja Taipale
Moa Aulanko
Kenny Mäkikara
Alexandra Cederberg
Sara Björklund
Elin Nyqvist
Lucas Hasselblatt
Alexander Beijar
Laura Törnroos

301§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 17.06 av ordförande Rehn.

302§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

303§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

304§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Holmberg och Aulanko.

305§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes.

306§ Fiilisrunda

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

307§ Anmälningssärenden

- 27.4 Distans tutorhång, 14 deltagare
- 28.4 StudOrg idrottar - spelkväll, 5 deltagare
- 29.4 AFTER STUDIES del 1, 10 deltagare
- 30.4 StudOrg goes bäst i test, 35 deltagare
- 30.4 VTM-möte, 1 deltagare
- 1.5 vappensillis, 37 deltagare

308§ Ekonomi

- Ekonomin är stabil. Rehn och Nyqvist ska skicka kvitton från "Bäst i test" till Holmberg.

309§ Feedback

- *StudOrg idrottar - spelkväll 28.4:* Spelkvällen gick bra och deltagarna tyckte det var roligt. Det var inte så många deltagare på plats.
- *After studies del 1 29.4:* Det var ganska få deltagare på evenemanget ansåg Mäkikara. Mäkikara fick mycket bra feedback. Enda nackdelen var att första talaren inte kunde bli och diskutera efteråt.
- *StudOrg goes Bäst i test 30.4:* Tekniken fungerade bra och programledarna fick mycket bra kommentarer av deltagarna. En deltagare tyckte att det måste komma en uppföljare till evenemanget.
- *Vappensillis med StudOrg 1.5:* Sillisen var lyckad. Både styrelsen och andra drog in sånger och evenemanget var uppskattat av deltagarna.

310§ After studies del 2 den 6.5

Mäkikara har allt klart till evenemanget och ska marknadsföra evenemanget mera.

311§ Sommarträff

Styrelsens sommarträff ska börja planeras. Rehn ska göra en Doodle där styrelsemedlemmarna kan lägga in sina önskemål för datum.

312§ Utskottstaser

Programutskottet

- Taipale funderar ifall man kunde ha något program till StudOrg i juni och ska fortsätta planera det.

Internationella utskottet

- Cederberg ska tala med tutorerna ifall tutorerna och utisarna skulle kunna träffas ännu en gång före utisarna åker från Finland.

Gulnäbbsutskottet

- Distanshång med tutorerna den 27.4 gick bra.
- Aulanko ska skicka sponsfakturor denna vecka.
- Aulanko ska på HUS evenemangssäkerhetsevenemang.

Festutskottet

- Bullbakningsevenemanget ska hända nästa veckas fredag.
- Björklund planerar att fara på HUS evenemangssäkerhetsevenemang.

Årsfestkommittén

- Alexander Beijar och Susanna Johansson Lundberg ska antagligen sångleda årsfesten.
- Sponssökningen och planeringen fortsätter.

Kommunikationsutskottet

- Inget att rapportera.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Mäkikara ska marknadsföra After studies del 2 och valdebatten som är den 18 maj.
- Mäkikara ska påminna Heikel om årets föreläsare -enkäten och fråga ifall priset kan delas ut i samband med utexamineringen.

313§ Post

- Medborgarbladet
- Codexpressen
- Hjälpens värld

314§ Övriga ärenden

- Hasselblatt och Beijar ska planera hur de får college-tröjorna, halarmärken och halarna utdelade och vilket datum de ska göra det.

315§ Infobrev

- AFTER STUDIES del 2 den 6.5
- Funkkistack
- HUS enkät om välbefinnande och jämlikhet

316§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 10.5 kl. 17.00 via Zoom.

317§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl.17.34 av ordförande Rehn.

Ordförande Julia Rehn

Mötessekreterare Lucas Hasselblatt

Protokolljusterare Daniela Holmberg

Protokolljusterare Moa Aulanko